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Ez a kód személyes kapcsolatot létesít a Minden Teremtés Forrásával, a Kozmikus 
Központi Tudatossággal, az Eredettel, Istennel. Megtanít bennünket “beszélni és 
járni” a Mindenható Isteni Jelenléttel és az Ő küldötteivel. 
 
E kód segítségével számos küzdelmes évet vagy életet spórolhatunk meg, amit 
egyébként a kapcsolat buzgó keresésére, azaz újra megtalálására kellene fordítanunk. 
Az Istennel való személyes kapcsolat létfontosságát számos tanítás említi és 
magyarázza, de a HOGYAN-ja gyakran marad homályban vagy elrejtve. Ez a 
felbecsülhetetlen ajándék-kód lehetségessé és könnyűvé teszi mindannyiunk számára e 
kapcsolat megteremtését. 
 
A kód segít önmagunk megismerésében és életfeladataink megvalósításában is. 



Segítségével felfedezzük és tudatára ébredünk, kik is vagyunk valójában, honnan jöttünk 
és mik az életfeladataink. Mindezeket a negatív energia különböző manipulatív 
módszereivel szinte teljesen a feledés fátylába burkolta. A kód segít nekünk abban, hogy 
visszacsatlakozzunk az igazi lényünkhöz, ami bennünk rejlik. 
 
A Mindenható Egyetemes Atya bennünk lakozik, mi pedig Őbenne. Egy teljes egységet 
alkotunk vele. Ezért ne külső forrásokban, más személyek tanaiban keressük Istent, 
hanem saját magunkban, és ott is fogjuk megtalálni. Jézus nem vallásokat akart 
létrehozni, hanem azért jött a Földre, hogy megmutassa mindenki számára egységünket 
a Mindenható Egyetemes Atyával a Szeretetben. A Mindenható Egyetemes Atya arra vár, 
hogy segíthessen nekünk megtalálni helyünket a világban, azaz megtalálni azt az 
energiát, amiben egykor már mi mindannyian éltünk. Ezzel az energiával, a fénnyel való 
találkozás örökre megváltoztatja életünket. Ennek a fénynek a keresése és a saját 
magunkban való megtalálása teszi lehetővé számunkra, hogy elinduljunk a ’hazafele’ 
vezető úton. Oda, ahonnan jöttünk. Lehetővé teszi, hogy egyesüljünk az Eredetünkkel 
tanulási folyamataink és életeink által. 
 
A negatív energiák kimondhatatlan ármánya és becsapása az a buzdítás, hogy Istent 
külső forrásokban keressük és ne saját magunkban. Mert így nincs lehetőségünk a 
visszacsatlakozásra… 


